

# BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL  
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.  
Megjelenik hétköznaponként d. u. 2-kor.

## Észrevételek a városi zárszámadásokhoz

Pár nap előtt néhány ecsetvonással papírra vetettünk egy képet, melyhez a színeket a városi zárszámadásokból vettük. A kép sötét alapon, komor színekben tartott, itt-ott gyenge rózsaszínű vonásokkal.

A város 1930. évi zárszámadása magán viseli az elmúlt esztendő súlyos gazdasági válságának hatását. A megcsappant fogyasztás, a kisebb kereseti lehetőségek miatt elmaradt különféle adók és illetékek megingatták Baja város háztartásának egyensúlyát is, s a fölburulást csak úgy lehetett elkerülni, hogy a város vezetősége idejében fölismerte a súlyos, helyzetet igyekezett kiadásait minden vonalon az előirányozottnál kisebb összegre redukálni. Ez a helyzetnek megfelelő intézkedés volt, s dicséretére legyen mondva a vezetőségnek, ezt a reduktiót és a takarékoskosságot ésszerűen vitték keresztül, nem mentek túlzásba, s nem felejtkeztek meg a takarékoskosság jogcíme alatt azokról a szociális kötelezettségekről, amelyek a város feladatkörébe tartoznak. A szegényügy támogatása, a munkanélküliek foglalkoztatása, a közegészségügy fejlesztése a súlyos viszonyok ellenére is olyan ténykedése volt a városnak, amit csak megnyugvással vehetünk tudomásul.

Viszont rá kell mutatnunk arra, hogy a közüzemek, utak, stb. karbantartására aránylag nagyon keveset fordított a város, s itt föl kell hívni a figyelmét arra, hogy az e téren túlfeszített takarékoskosság később megbosszulhatja magát, mert az ily gazdálkodás mellett odajut a város, hogy egyszerre kell majd nagy összeget fordítani erre a célra, amit esetleg csak súlyos kölcsönnel fedezhet.

A város múlt évi háztartása az elmaradt bevételeket és a kiadási többletet egybevetve 107,813,36 P. hiánnyal zárult. Ezt a hiányt a bevételi hátralékból fedezte a város. Ezen hiányhoz hozzászámítandó még a múlt év őszén idecsatolt Bajaszentistván község 1930. év végén mutatkozó 29,968,6 P. fedezetien tartozása, amely összeg szintén a bevételi hátralékokból fog fedezetet nyerni.

Az adminisztrációs kiadás 482, 491, 30 P. Ebből személyi kiadás 409, 634, 46 P. (tisztai fizetések, nyugdíjak) 72,856,84 P. pedig dologi

kiadás. A személyi kiadásokból a tényleges szolgálatban álló alkalmazottak fizetése 215,412,37 P. a nyugdíjasok járandósága 177,042,79 P. kegydíjak 2830,70 P. és különjavadalmazásra 14,343,58 P. fordított. E számadatok világosan mutatják, hogy a tényleges szolgálatban levőkhöz viszonyítva rendkívüli súlyos teherterhelésként jelentkezik a nyugdíjasok járandósága.

Ki kell itt emelni, hogy az előző évhez képest a személyi kiadásokon 24,055,51 P. megtakarítást ért el a város, részint azért, hogy nem adta ki az előirányozott jutalmakat és segélyeket, részint úgy, hogy néhány üresedésben lévő állást nem töltött be, — s néhány nyugdíjas is elhalálozott, ami a város terheit csökkentette. A dologi kiadásoknál a megtakarítás alig 3000 P. tehát jelentéktelen, ami érthető is, mert ezen a téren csak nagyobb károslással lehet takarékoskodni.

A kulturális kiadások terén alig van nyoma annak, hogy a testnevelésre gondot fordítana a város. A sport fejlesztése, sport pálya fenntartása, tribün építése, a sport pályához vezető utak porának leköltése teljesen kívül maradt a város gondoskodása körén, pedig a város fiatalsága megérdemelné, hogy segítségére siessenek, s az elkerülhetlen beruházásokkal még nagyobb tömegeket vonjanak a testnevelés egészséges mezéjére.

Diszfák, növények beszerzésére 7,711,30 P-t fordított a város. Ez az összeg erre a célra nem sok, mert a befektetés közegészség és szépség szempontjából szükséges. Helyesebbnek tartanánk azonban, ha a csak pár hétig ékes vadgesztenyefák helyett értékeesebb fákat ültetne a város.

Tereink rendezése és parkirozása még sok kívánni valót hagy hátra, pedig a természetadta lehetőségek kihasználásával e téren aránylag kevés költséggel sokat lehetne produkálni.

Külön foglalkozva a gáz és villamos üzemek mérlegével, rá kell mutatnunk arra, hogy ez nem kielégítő. Bár fiatal a vállalat, azonban mégis verseny nélkül áll, s többet kellene produkálnia. A városokban ez az üzletág szokta a legnagyobb jövedelmet biztosítani. Utalunk itt a Villamossági Tróst R.T. érdekkörébe tartozó vállalatokra

és a Vasmegeyei Elektromos művek R.T.-re, amelyek annyira jövedelmezők, hogy a mérleg-technika minden fortélyát kell igénybe venniük, hogy a hatalmas nyereségeket elérjék.

Kívánatos lenne, ha a gáz és villamos üzemek a jövőben úgy készítenék mérlegeiket, hogy abból az egyes ágak rendibilitása külön is megállapítható legyen.

A városi zárszámadásokhoz fűzött ezen néhány észrevételünk is csak egy-két kiragadott pontjára vonatkozik a nagy terjedelmű számadásnak, amelyről általában megállapíthatjuk, hogy az adott

helyzetnek és a gazdasági viszonyoknak megfelelő. . . És mert nem sok remény van arra, hogy a bevételek a jövőben szaporodni fognak, a város a háztartási egyensúlyt csakis további okszerű takarékoskossággal tarthatja meg. Eszköze lehetne még ennek a véleményünk szerint túlméretezett adminisztráció csökkentése, — másrészt a jól bevált üzemek, főleg a gáz és villamosüzemek további fejlesztése Csak az ezekből várható többlet-jövedelem csökkentheti a háztartási hiányokat, mert véleményünk szerint a pótdó emelésére gondolni sem lehet a mai viszonyok mellett.

## A bajmoki magyarok keserves szegénynapja

A szerb megszállás alatt sorvadó Bajmokon vasárnap népgyűlésre kényszerítette a szinmagyar lakosságot a szerb terrorisztikus zsandáruralom. Kirendelt szónokok, kiharcolt hallgatóság előtt aztán olyan beszédeket mondtak, amely a magyar fajiság és a magyar szent koronához való tartozás eszméjének a legminősíthetlenebb módon való lábbaltiprásával volt egyenlő.

A fegyveres terrort megrendelt szónoklatot Nagy Simon mondta el az 1500 főnyi magyar közönség előtt. A szónoklat, amely hallatára az egész közönség agyába tódult a vér és a kezek fölkéntelenül is ökölbe szorultak, ilyen szegényteljes kitélektől hemzsegett:

— Örüljétek magyar testvéreim — folytatta beszédét Nagy Simon — hogy ismét szóhoz juthattok és hogy bátran és büszkeséggel kijelenthetitek, hogy a magyarok mindig hüek lesznek királyukhoz és hazájukhoz! Jugoszláviához, amelyben nem érzik magukat idegeneknek, hanem szabad és egyenlő jogu polgároknak.

Kanizsai Antal a bajmoki munkások nevében volt kénytelen nyíltan meggyalázni a magyarságot a következő szavakkal:

— A magyar munkásság tudja, hogy őt kimondhatatlan és őszinte szeretet fűzi a királyhoz és Jugoszláviához és ez a szeretet a szívek mélyéről fakad fel, mint egy tiszta forrás.

Majd Olajos Kálmán a magyar párt egyik volt vezetője így folytatta a nemzetgyalázást:

— A jugoszlávai magyarok legnagyobb támasza és védelmezője maga Öfelsége Alekszander király.

— Ő a mi Atyánk — folytatta a szónok — és mi mérhetetlen szeretettel tartozunk neki, mert ő is egész atyai szeretetével szeret minket.

Ezt a szegényteljes napot Szántó Gábor dr. fejezte be, aki azt akarta bizonyítani, hogy a magyaroknak rózsás a helyzete Jugoszláviában és hogy a magyar királyhűség Alekszander király személyével teljes lelki kielégülést nyer.

Szegény szerencsétlen rabmagyar testvéreink. Vajjon meddig kell még szenvednetek a balkáni erőszak és jogtalanság uralma alatt? Mikor jön el az a régen várt nap, amikor minden délvidéki igaz magyar ember emelt fővel járhat ősei véráztatta földjén és miór jön el a nap, amikor jutalmat kapnak az igazak és megérdemelt büntetést a gazok.

— **A Katolikus Legényegylet taggyűlése.** A Katolikus Legényegylet pénteken, május 8-án este fél 9 órai kezdettel taggyűlést tart. A tagok pontos megjelenését kéri az Elnökség.

— **A Nemzeti Kaszinó liceális előadása.** Folyó hó 9-én, szombaton esti 9 órai kezdettel a Kaszinó tagjai és azok családtagjai részére Menyhárt Antal honvéd főhadnagy szabad előadást tart, melynek tárgya: „Gázháború és gázvédelem” Belépti díj nincsen.

## A köztudatba ment át cipőárunk olcsósága, ezért fáradjon be „A MI BOLTUNK”-BA Ünt is meggyőzik olcsó áraink. Véteikényszer nincs.

**Holnap, május 9-én nyílik meg a  
Budapesti Nemzetközi Vásár  
A vásár megnyitását Nagy Endre konferálja a rádió-  
ban. — Hallatlanul érdekes és minden részében  
új a másfélezer kiállítóval megnyíló vásár**

Középeurópanak évről-évre megismétlődő legnagyobb kereskedelmi, ipari és társadalmi eseményétől már csak egy nap választ el, május 9-én délelőtt 12 órakor harangütéssel nyílik meg a Budapesti Nemzetközi vásár. Másfélezer gyár, kisiparos, iparművész és kézműves mintegy 90.000 m<sup>2</sup>-nyi területen mutatja be a magyar munkát, a magyar termelés, ötlet és szorgalom produktumait. Az idei vásár az évről-évre való fejlődés tempóját betartva minden eddiginél nagyobb, szenzációsabb és érdekesebb. Külön ki kell emelni azonban az idei Nemzetközi Vásár abszolút új formáit. Ma építkezésben, butorban, egyáltalában művészetben az egész világon az új, modern formák hódítanak. A Nemzetközi Vásár azonkívül, hogy színes revüjét mutatja be a magyar termelésnek a kiállítási pavillonok megépítésében, azok berendezésében keltőztött figyelmet fordított az új formák, új stílusok érvényesítésére.

A Nemzetközi Vásár rendezősége azon az állásponton van, hogy a mai nehéz idők nem alkalmasak ünnepek rendezésére éppen ezért az idei vásárt minden magyaránnyal megnyitó helyett csupán egyszerű harangütéssel fogják átadni a nagyközönségnek. Május 9-én délelőtt 10—12-ig a meghívottak részére lesz vernissage, 12 órakor pedig megnyílik a vásár mindenki részére. A vernissage lefolyását Nagy Endre a híres konferanszió fogja 9-én déli 12 óra 10 perckor a rádióban ismertetni.

A magyar főváros a vásár megnyitása előtti utolsó hetet arra használta fel, hogy a vásárra felérkező vidéki és külföldi közönség Budapestben minden tekintetben elsőrangú fogadtatásban és ellátásban részesüljön. A Magyar Weekend Egyesület május 11-én, 13-án és 15-én egész nap autóbusszjáratokat indít, melyen a jelentkező közönséget elenyészően csekély díjért körülviszi Budapestben és szakszerű idegenvezetővel mutatja be a magyar főváros nevezetességeit és látványosságait. Jelentkezni az Egyesület pavillonjában a vásár területén lehet. Mindennap külön hajók állnak rendelkezésére a közönség azon rétegének, amely sétahajózásra akar indulni a Dunán. A Nemzetközi Vásár ideje alatt rendezendő rengeteg művészeti, színházi és sporteseményre már most, lázas előké-

szüléteket tesz a magyar főváros művész- és sporttársadalma. A vásár alatt történő nagy sportesemények közül első helyen kétségkívül a május 10-iki Milleniumidíj futtatását (Királydíjat) kell megemlítenünk. Etre a nemesak sport, de a szezon legnagyobb társadalmi eseményére óriási előkészületek folynak. Budapest hölgyei itt mutatják be a legújabb tavaszi divatot, a nagy pesti szalonok tulajdonosai a napokban érkeztek vissza Párisból az új modellekkel és most éjjel nappal folyik dupla személyzettel a munka, hogy minden pesti divathölgy megkapja toilettjét a nagy eseményre, a Milleniumidíjra. A Ferencváros—Hungária futballmérkőzésre, a Tourist-Trophyra, a bajor—magyar boxmérkőzésre már veszik a jegyeket.

A Nemzetközi Vásár rengeteg ked-

vezménye közül első helyen említjük az 50 százalékos vasuti kedvezményt, az egyharmad áron utólag megváltható vízumot, melyek e sorok megjelenésekor már napok óta érvényben vannak. A vásárigazolványhoz csatolt kedvezményes jegyfűzet feláru jegy váltására jogosít a Nemzeti Színházban, az Operaházban a Kamara Színházban és Budapest más, nagy szenzációkat ígérő szórakozóhelyére. Külön kedvezményként kell megemlítenünk a Szállodások és Vendéglősök Ipartestületének azt az egyöntetű elhatározását, hogy a vásár ideje alatt abszolút olcsó árakat kérnek a minden tekintetben kielégítő ellátásért.

Aki a virágot szereti, feltétlenül meg kell, hogy nézze a vásárral egyidőben, Vajdahunyad várában rendezett virágkiállítást, ahol a legremekb és legpompásabb délszaki és hazai virágok színes revüje tárul a nézők elé.

A vásár ideje alatt állandóan nyitva van a Tavasz Tárlat, ahol a leg-híresebb magyar festők mutatják be legújabb képeiket a közönségnek.

rakoztak. Különböző, szépen kidolgozott babák, apró játékok, gyakorlati célul szolgáló és dísz tárgyak, gazdag sokasága között ott voltak azok a kedves könnyebb technikájú dolgok is, amik a csöppnyi ovodások buzgalmaról szólnak. A többit a szemléltető tárgyakat ovónók készítették, minden elismerést kiérdemlő dicséretes buzgalommal, hogy kis növendékeik számára ezzel is könnyebbé tegyék az első játékos kötelezettségek megkedvelését és szíves elvégzését. A tárgyak némelyike művészi szépségével méltán feltűnt volna bármely nagyobb iparművészeti kiállításon is. A közgyűlés napján délután sok látogatója akadt az izléses szép dolgoknak és kivétel nélkül dicsérettel adóztak az ovónók szép munkájával szemben. Ez a tény, hogy az ovónók ovodájuk számára saját maguk készítik a szükséges tárgyakat, a legszebb bizonyítéka annak, hogy a gyermeknevelésért a megkívánhatón túl is szívesen áldoznak.

## MOZI

### No No Nanette . . .

Mindenki emlékezhet még arra a harcra, mely két fővárosi operett-színház között dúlt, mert színre akarták hozni No No Nanette filmet. A nagy háboruságnak az vetett véget, hogy az a nagy „Aufmacnung” amivel a darabot ki kellett volna hozni, olyan pénzbe került volna, amelyet egy színház sem tudott volna előteremteni.

Igy színpadra nem hozhattak, de a Warner filmgyár megfilmesítette és a Ziegfeld színház társulatával egy olyan nagyszabású és látványos operettet csináltak, amely még nem volt vásznon. 100 tagú zenekar, 80 görli részvételével a legjobb hangú énekeseket állították sorompóba a sikerért, amit el is értek.

E gyönyörű filmet szombaton és vasárnap mutatja be az Uránia „Sanfranciskói kaland” című filmmel egy műsorban, e második filmnek az a szenzációja, hogy az élő művésznők legszebbje, a tüneményes Billie Dove játsza főszerepét, ugyanaz, aki annak idején a Sárka lilium filmet vitte diadalra.

Még a fővárosban sem láthat a közönség két ilyen filmet egy műsorban, erre csak az Uránia áldozatkészsége képes. Az Uránia mindent elkövet, hogy közönségének igényeit kielégítse, hogy ezzel a közönség támogatását honorálja.

## Hétfőn kisgyűlést, szerdén közgyűlést tart a város

Baja város törvényhatóságának kisgyűlését 11-én, hétfőn délután 4 órára hirta össze Bisztray Balázs Gyula főispán. A kisgyűlés egyetlen tárgya az 1930 évi városi zárszámadás letárgyalása a háztartási és más kisebb alapok előkészítő tárgyalása.

A városi közgyűlés napját 13-án, szerdán délután 3 órában állapította meg a főispán. A közgyűlés tárgya ugyanaz. A zárszámadással foglalkozó kis és közgyűlés, amelynek anyagát május első felében el kell készíteni, hogy a belügyminiszterhez idejében felterjeszhető legyen, mozgalmassáknak ígérkezik.

## Nagy érdeklődés várja a Zéta vasárnapi ismétlődő előadását

A bajai Leányklub vasárnap május 10-én délután fél 5 órakor a Központi Szálloda színháztermében harmadszor fogja előadni a Zétát. Gárdonyi híres nagy műve ugyanis olyan nagy hatást aratott, hogy a közönség általános érdeklődésére elhatározták a harmadik előadást is. A Zétához hasonló látványos, tartalmas előadások a legnagyobb ritkaságok közé tartoznak, tehát jogosultak minden érdeklődésre. A Leányklub magában álló kitűnő drámai együttese minden várakozást felülmúló sikerrel oldotta meg nem könnyű feladatát és meleg szépséggel, lelkes igyekezettel juttatta érvényre Gárdonyi elgondolását. Itt a szereplőkről a legnagyobb dicséret

és elismerés hangja is leljesen jogsult és tulzás nélküli. Azok akik színdarabot már látták, minden elismerésükkel adóznak az igazán, kiváló teljesítményért. Az érdeklődés így módon természetesen sokkal fokozottabb, mint más alkalmakkor szokott lenni. Helyárak páholy 1 P 50 fillér, földszinti ülő 1 pengő, emeleti ülő 60 fillér, állóhely 40 fillér. Jegyek előre kaphatók az Új Élet R. T. könyvkereskedésében.

## Az ovónók maguk készítik a szemléltető játékokat

Az elmúlt héten, amikor az ovónók szakosztálya évi közgyűlését tartotta, érdekes dolog vonta magára a látogatók figyelmét. A közgyűlési terem valamennyi asztalán finom női izléssel, ötletes tervező készséggel gondosan elkészített tárgyak so-

## Oszlásnak indult ismeretlen női holttestet vetett ki a Duna

Csütörtök délután 6 óra 15 perckor a hajóállomásról telefonon értesítették a rendőrkapitányság központi ügyeletét, hogy a Duna jobbpartján, a baja-bátaszéki hidtól mintegy 800 méterre egy oszlásnak indult, ismeretlen női hullát vetett ki a víz. A rendőri bizottság haladék nélkül kiszállott és megejtette a hivatalos vizsgálatot. A hulla körülbelül 3-4 hét óta heverhetett a vízben. A személyazonosságát nem lehetett megállapítani, mert a hulla oszlásban volt és semmiféle igazolóiratot nem találtak ruhájában. Az ismeretlen nő holtteste 158 centiméter magas, fekete ruha és evelasztin cipő volt rajta. Valószínűen munkásnő volt.

## HIREK

— **Kongregáció.** A bajai Urak Szent László Kongregációja ma, pénteken este egy negyed 7 órakor Tudománycs ülést tartja a belvárosi plébánia templom oratóriumába. Előadó Mahig Ervin hittanár, aki XIII. Leó pápa szociális encyklikáját „Rerum Novarum-ot” ismerteti. A tagok pontos megjelenését kéri és vendégeket is szívesen látja a Kongregáció vezetősége.

— **Aligvárta** jelképes község folyó évi tisztújító közgyűlését holnap, szombaton, május 9-én este 8 órakor tartja meg.

— **Csoportosan mennek a bajai Frontharcosok a miskolci nagygyűlésre.** Miskolcon június hó 7-én rendezik a Frontharcos Szövetség országos nagygyűlését, amelyre több ezer Frontharcos bajtársat várnak. Baján, ahol igen intenzív a Frontharcos szövetség munkája, már most is nagy érdeklődéssel tekintenek a nagyjelentőségű gyűlés elé és megkezdtek az odautazás szervezés munkáját. Előreláthatóan legalább 25-30 bajai Frontharcos csoportos utazásról van szó. És mivel a vasúti összeköttetés igen rossz, a vezetőség tárgyalásokat kezdett a Mavarttal, hogy a nagy, 3 személyes autóbust rendelkezésre az utra. Bár az autóbust utazás farsztóbb, mégis ezt választják a bajai Frontharcosok, mert az oda-vissza uttal sok időt takaríthatnak meg.

— **Felhívjuk** t. olvasóink figyelmét A Mi Boltunk R.-T. igazán olcsó cipővásárlására. Azt hisszük szánzációs lesz a bajai piacnak ez az akció.

— **Még dobra is kerülhet.** Az egyik horvát lap írja: a szerb militarizmus megszámlálhatlan összegeket emészt s a „diktatura kénytelen a végső eszközökhöz nyulni, hogy a pénzt előteremtse. Így legutóbb kénytelenek voltak eladni a Belgrád melletti katonai kincstári földeket néhány épülettel és istállókkal együtt, hogy

## Német-román konfliktus a gazdasági tárgyalások sikertelensége miatt

A német-román gazdasági tárgyalások megszakítása egyre nagyobb izgalmat kelt. Kirchholtes német ügyvivő a birodalmi kormány megbízásából a váratlan fordulat után megjelent a külügyminisztériumban és kijelentette, hogy a német kormány sértve érzi magát a román külügyminiszter eljárása miatt a

kereskedelmi tárgyalásokra készülő német delegációval szemben. Az ügyvivő közölte továbbá, hogy ezek után a német kormány teljesen Romániára bizza a kezdeményezést a tárgyalások újrafelvétele tárgyában. A román kormány válasza ebben a kérdésben a legközelebb tartandó minisztertanács után várható.

a legszükségesebb összegeket előteremtésük. Még dobra is kerülhet a sor — írja a lap.

— **Számos női bajnál** a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata végtelen nagy megkönnyebbulést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe hatású **Ferenc József** vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzzák. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

## SPORTHIREK

**Győzni kell a Turulnak vasárnapi bácsalmási meccsén**

A Turul vasárnapi bácsalmási szereplése kettős feladat elé állítja. Baja labdarúgó-sportjának az elmúlt években nagy tekintélye volt. Ezt a tekintélyt kezdték ki csapataink többszöri gyenge játékkal. Ennek helyrehozatala, Baja futballsportja

hírnevének visszaállítása a Turul első kötelessége, feladata. Ez pedig nem képzelhető el győzelem nélkül.

Győzelem a legfőbb kelleke a Turul vasárnapi bácsalmási mérkőzésének. Győzni kell a Turulnak, mindamellett szép, fair és eredményes játékra kell törekednie. Ellentéle a BSC a bajnokságban előkeio helyet foglal el s mindig veszélyes tud lenni. Jelenleg rendelkezik mindazon kvalitásokkal amelyek a Turul tudásának teljes talbavetésére kényszerítik majd. Turulnak szépen kell játszani és győzni, hogy ezen legnehezebb mérkőzése után megszerezze a kilátást a bajnokságra. Ezt kell a Turulnak megszerezni, a s ez egyttal a második feladata.

Ha a Turul tudatában lesz a mérkőzés kettős céljának, s ha ezek elérésére sportszerű eszközökkel, szép, a futball gyönyöröit csillogtató játékkal, eredményességgel fog törekedni, akkor a vasárnapi mérkőzés után el fogja érni kettős célját. B. M.

**Utoljára  
indul meg az**

**AUTO SYPHON  
szódavizkészítő üveg**

**ingylen**

**kihelyezése. A melegebb idők beállta előtt szerezz be szódavizesüvegjét.**

**Stampfl Jenő-cég**  
Prohászka-u. 3. sz. (az udvarban.)  
Uránia mozi mellett.

## URANIA

1931. május hó

**9-én,  
szombaton**  
délután 6, este fél 9.

1931. május hó

**10-én,  
vasárnap**  
d.u. fél 4, 6, este fél 9.

Két napig mutatjuk be  
a Warner-gyár 2 világfilmjét  
egy műsorban

**Ziegfeld  
színházának  
művészeivel**

**NO NO**

**NANETTE**

A világhírű operette  
filmváltozata 10 felvonásban.

Főszerepben:

**ALEXANDER GRAY  
és BERNICE CLARIE.**

Szenzációs meseszöveg, gyógyó kiállítás, remek ének és zene számok, 60 tagú zenekar LEO FORBSTEIN vezényletével. Színes revü részek.

Kísérő filmje:

**BILLIE DOVE**  
a „Sárga liliom” film  
világhírű szépségének első  
hangos filmje

**A  
SANFRANCISKÓI  
KALAND.**

Színmű 7 felvonásban.

**HIRADÓ**

**Rádió.****Péntek, V. 8.**

- 9.15 : A 2. honvédegyalozred zenekarának hangversenye.  
 12.05 : A Mándits szalonzenekar hangversenye.  
 1.00 : Időjelzés, időjárásjelentés.  
 2.45 : Hírek, élelmiszerárak.  
 4.00 : Sándor Margit meséi.  
 4.45 : Időjelzés, hírek.  
 5.00 : Maróthy Ákos novellái.  
 5.25 : Hangverseny.  
 6.25 : Rádió amatőr posta.  
 7.10 : „Jókai a kunok között.”  
 7.35 : szalai Pepita Gyula hangversenye.  
 8.35 : „Békesség.” Irta Vitéz Miklós.  
 Az I. felv. után Lóversenyeredmények.  
 Utána : Időjelzés, időjárásjelentés.  
 Majd : Bura Sándor hangversenye.

**Szombat, V. 9.**

- 9.15 : Gramofonhangverseny.  
 12.00 : Déli harangszó.  
 12.05 : Séta a Nemzetközi Kiállításon és Vásáron. Helyszíni közv.  
 1.00 : Idő- és vízállásjelentés.  
 2.45 : Hírek, élelmiszerárak.  
 4.00 : V-né Berecz Irén novellája.  
 4.45 : Idő- és vízállásjelentés.  
 5.00 : G. Gaibel Sándor novellái.  
 5.30 : A Zeneművészeti Főiskola növendékeinek vizsgálja.  
 6.40 : Zsoldos Benő előadása.  
 7.00 : Mit üzen a rádió?  
 7.50 : Tárogató est.  
 8.50 : Az 1. honvédezenekar hangv.  
 Utána : Időjelzés, hírek.  
 Majd : Farkas Jenő cigányz. hangv.

**Apró hirdetések.**

**Albérletbe** kiadó kétszobás villanyvilágításos külön bejáratu lakást keresek. Címét a kiadóba kérjük. Fürdőszoba használatos előnyben.  
**Írógép.** Használt, de jókarban levő írógépet készpénzért veszek. Olcsó ár és márka megjelöléssel címet a kiadóba kérek.

**Egy üvegfal eladó.** Érdeklődni lehet bajszentistváni postahivatalnál.

Csinosabb egyszobás, előszobás, vagy két szobás

**lakást**

mellékhelyiségekkel keresek augusztus elsejére. Cím a kiadóban.

Költöződések és fuvarozást

**legolcsóbban vállalok**

— helyben és vidékre is. —

**Komlóssy János**

Kölcsey Ferenc-utca 12. sz.

**Szakszerű bútor rakás.****Ujdonság!****Itt először!****Ágytolltisztítás**

Mindenkinek saját érdeke, ha kellemesen és jól akar aludni, hogy hosszú évtizedek óta lehasznált **ágytollát** mechanikailag villanyhajtással fertőtlenítsse illetve tisztítsa ki, mely folyamat által, ágytollát újjá varázsolja, a már üzembe helyezett berendezés. Teljes tisztelettel

**PÁLCSICS PÁL**

Kelmefestő- vegytisztító üzem tolltisztító osztálya.

Főüzlet: Erzsébet kir. u.

Gyár: Kigyó utca. :—:



Csak biztos hatású permetezőszert vásároljon!

**ARZOLA**

és minden

**CHINOIN**

növényvédelmi szer eredeti gyári áron beszerezhető

**A MI BOLTUNK R.-T.**

tűszerosztályában Baján.

Új seprő jól seper,  
**de UTRY gyártmányu szobaseprő**  
 mindig jól seper

ára : P. 0.76.

**Bánffyhungyadi szakácsfüzetek**

- I. füzet. Vegyes sütemények  
 II. f. Télire való betőzések,  
 III. f. Pecsényék, Körtések.  
 IV. f. Előételek, gombák és mártások.  
 V. f. Zsirban sült tészták.  
 VI. f. Szárnyasok.  
 VII. f. Hideg ételek.  
 VIII. f. Levesbevalók, levesek.  
 IX. f. Felfújtak.  
 X. f. Torták.

- XI. füzet. Francia konyha.  
 XII. f. Vendéglátás.  
 XIII. f. Rögtönzött ételek.  
 XIV. f. Izes talatok.  
 XV. f. A gyermekek étrendje  
 XVI. f. Ujabb torták.  
 XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

**80 fillérért kapható**az **„Uj Élet” R.-T.**

könyv- és papirkereskedésben Baján, Gróf Zichy Bódog-tér 8.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r.-t. könyvnyomdájában Baján.

A legmodernebb technika kimagasló módszerei szerint

**ujjá festi bőrtárgyát**

mindennemű lekopott u. m. kabátját, cipőjét, táskáját, kesztyűjét stb., box, sevró, antilop és glacé bőrből mindenféle legdivatosabb színre minta után. Nem törlik ki. Nem hámlik le. A festés tartosságáért abszolút víz-, napfényállóságáért garanciát vállalunk — Teljes tisztelettel —

**PÁLCSICS PÁL**

kelmefestő-, vegytisztító üzem bőrfestő osztálya. o—o

Főüzlet: Erzsébet-u. Gyár: Kigyó-u.

Jókarban levő használt **női cipő** olcsón eladó.

Cím: Szent László-u. 38.

**Éjjeli****szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva május 4-től május 11-ig.

**Gyarmati Emil**  
**Dr. Makray László**  
 gyógyszerésztára.

Saját gyártmányu

**nyugagy**

különbéféle minőségben

**UTRY-nál.**

Telefon: 250. Erzsébet kir.-utca 38.

**Makulatura papiros**

kapható az **„UJ ÉLET”** könyv- és papirkereskedésében.

**VARRÓGÉP****JAVÍTÁS**

SZAKSZERŰEN

ÉS GYORSAN.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Erzsébet királyné-utca 10.